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a) Kappale V kuvattuna sylinterikoordinaateissa:
V':{(r,go,z)eRgzogrg\ﬁ,0§g0§27r,rz—7§z§7—r}.

Kappaleen tilavuus
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b) Kéyrén parametriesityksestd saadaan to = 0 ja t; = 7 ja @ (t) = —asin(t)i + acos(t)j. Kéy-
rdintegraalin arvo
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Vektorikentén divergenssi divF = (0, 0y,0;) - (x —y,y> + 2,0) = 1 + 3y

2. a) Greenin lauseen nojalla
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Vektorikenttéd ei ole konservatiivinen, silla ylla olevan kéyrédintegraalin arvo suljetun kéyréan yli
eroaa nollasta.



b) Alue A napakoordinaateissa on A’ = { rp)ER2:0<r<22 7 <e< 71'}
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